
 PROTOKÓŁ 

  z zebrania Zarządu Osiedla nr 10 w Chojnicach 

 z dnia 30 października 2025 r. o godz. 17:30  

I. Lista obecnych: 

Pan Krzysztof Zimnicki – Przewodniczący Zarządu Osiedla nr 10 

Pan Mariusz Spichalski – Członek Zarządu 

Pani Joanna Hoffman – Członek Zarządu 

Pani Natalia Kubiczek – Członek Zarządu 

Nieobecni: Pani Grażyna Myszka oraz Pan Michał Wejer 

II. Porządek zebrania: 

1. Otwarcie zebrania. 

2. Ustalenie lokalizacji inwestycji świetlicy osiedlowej przy ul. Jedyności. 

3. Wniosek dotyczący utworzenia miasteczka rowerowego. 

4. Wstępne ustalenia dotyczące spotkania przedświątecznego. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zakończenie zebrania. 

III. Przebieg zebrania: 

Ad. 1. Przewodniczący Krzysztof Zimnicki otworzył zebranie o godz. 17:30, witając wszystkich 
obecnych członków Zarządu. 

Ad. 2. Ustalenie lokalizacji inwestycji świetlicy osiedlowej.  

Omówiono możliwe warianty lokalizacji świetlicy osiedlowej przy ulicy Jedyności. Po analizie 
dostępnych 3 wariantów, członkowie Zarządu jednogłośnie uznali, że najkorzystniejszym 
miejscem dla realizacji inwestycji będzie wariant nr 2 przy skrzyżowaniu ulic Jedności / Czynu 
Zbrojnego Kolejarzy, ze względu na dogodny dojazd, bezpieczeństwo oraz centralne położenie 
względem osiedla. 

Ad. 3. Wniosek dotyczący utworzenia miasteczka rowerowego. 



Zarząd Osiedla jednogłośnie postanowiła złożyć wniosek do Burmistrza Miasta Chojnice, Pana 
Arseniusza Finstera, o rozważenie możliwości utworzenia miasteczka rowerowego w lokalizacji 
pomiędzy planowaną świetlicą a istniejącym boiskiem „Orlik”. Celem inwestycji jest stworzenie 
bezpiecznej przestrzeni edukacyjnej dla dzieci i młodzieży, umożliwiającej naukę zasad ruchu 
drogowego oraz propagowanie bezpiecznej jazdy na rowerze. Przewodniczący zobowiązał się 
do przygotowania i złożenia stosownego pisma w tej sprawie do Urzędu Miejskiego. 

Ad. 4. Wstępne ustalenia dotyczące spotkania przedświątecznego. 

Zarząd Osiedla omówiła wstępne założenia organizacyjne dotyczące spotkania 
przedświątecznego dla mieszkańców osiedla. Wstępnie ustalono, że wydarzenie odbędzie się w 
pierwszej połowie grudnia, a szczegółowa data, miejsce oraz program spotkania zostaną 
ustalone na kolejnym zebraniu. Członkowie Zarządu wyrazili chęć zaangażowania firmy 
zajmującej się animacja artystyczną oraz poczęstunku. 

Ad. 5. Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono dodatkowych tematów do omówienia. 

Ad. 6. Zakończenie zebrania. 

Przewodniczący podziękował uczestnikom za aktywny udział i zamknął zebranie o godz. 19:00. 

 

............................................. 

/-/ Krzysztof Zimnicki - Przewodniczący Zarządu Osiedla nr 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                      Chojnice, dnia 30 października 2025 r. 

 

 

Zarząd Osiedla nr 10 w Chojnicach      

 

 

            Burmistrz Miasta Chojnice 

     Pan Arseniusz Finster 

              Urząd Miejski w Chojnicach 

                                                           ul. Stary Rynek 1, 89-600 Chojnice 

 

 

 

 

W N I O S E K 

 

dotyczący utworzenia miasteczka rowerowego na terenie Osiedla nr 10 w Chojnicach. 

 

 

Szanowny Panie Burmistrzu, 

 

Zarząd Osiedla nr 10 w Chojnicach zwraca się z uprzejmą prośbą o rozważenie 

możliwości utworzenia miasteczka rowerowego na terenie naszego osiedla, w lokalizacji 

pomiędzy boiskiem „Orlik” a planowaną świetlicą osiedlową przy ul. Jedyności. 

 

Celem inwestycji jest stworzenie bezpiecznego miejsca do nauki zasad ruchu 

drogowego dla dzieci i młodzieży oraz propagowanie bezpiecznego poruszania się rowerem. 

Tego typu infrastruktura stanowiłaby istotne uzupełnienie oferty rekreacyjno-edukacyjnej 

naszego osiedla, przyczyniając się do zwiększenia bezpieczeństwa najmłodszych 

uczestników ruchu. 

 

Zarząd Osiedla deklaruje gotowość współpracy przy opracowaniu szczegółowych 

założeń projektu, a także wsparcie w konsultacjach społecznych z mieszkańcami. 

 

 

Z wyrazami szacunku, 

Krzysztof Zimnicki 

Przewodniczący Zarządu Osiedla nr 10 w Chojnicach 

 

 

………………………………………… 




